
   Još jedno priznanje našoj Školi 
 

Na poziv Ministarstva znanosti i obrazovanja te Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje 
odraslih, naša se Škola uključila u izradu i provedbu eksperimentalnog programa u području 
dualnog obrazovanja za zanimanje CNC operater. Naš je kolega Andrija Jelenić bio član 
radne skupine,zajedno sa predstavnicima još dvije strukovne škole       ( Strojarske tehničke škole  
Osijek i Tehničke škole Čakovec), predstavnikom MZO te predstavnikom gospodarstva, za izradu 
ovog novog kurikuluma.  

Obzirom da Škola ima dugogodišnje iskustvo u izvođenju programa u području strojne obrade: 
tokar, glodač, obrađivač na numerički upravljanim alatnim strojevima – CNC operater u industriji, 
pozvani smo, a mi smo poziv prihvatili, da se uključimo u provedbu ovog eksperimentalnog 
programa u području dualnog obrazovanja. 

Naime, smatramo da ćemo sa svojim kadrovskim, prostornim i materijalnim potencijalima 
kvalitetno i stručno odraditi razvoj i unapređenje ovog programa kroz praktičnu primjenu svih 
predviđenih ishoda, kako teorijskih tako i praktičnih. 

Želim se ovom prigodom zahvaliti, Ministarstvu znanosti i obrazovanja, agenciji za strukovno 
obrazovanje, Upravnom odjelu za obrazovanje, šport i kulturu Brodsko posavske županije, a 
posebno poduzetnicima koji su nas podržali u ovom projektu.  

Ovim projektom praktično provodimo učenje temeljeno na radu i to manjim dijelom u našim 
radionicama, a većim dijelom u radionicama naših gospodarstvenika. 

Provođenjem ovog kurikuluma, mi ćemo kao značajna sastavnica Regionalnog centra 
kompetentnosti za strojarstvo, nadamo se uz nove suvremene strojeve i opremu, bitno 
pridonijeti realizaciji predviđenih aktivnosti Centra, a posebno njegovoj održivosti . 

Pozivam učenike osmih razreda da upisuju ovo zanimanje, jer će sigurno dobiti kvalitetan odgoj i 
obrazovanje u našoj Industrijsko-obrtničkoj školi te kod naših gospodarstvenika, a postati će 
stručni i kompetentni majstori potrebni tržištu rada, svojoj obitelji te društvenoj zajednici u kojoj 
žive. 

 

         Ravnatelj: 

Luka Mladinović, prof.el. v.r. 
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